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	Inquietud (es)
	Respuesta

	Soy técnica en atención integral a la primera infancia y estudiante de noveno semestre de Licenciatura en pedagogía infantil, soy semillerista de investigación de la misma universidad donde realizo mis estudios superiores.
Deseo consultar ¿si es posible postular una experiencia muy significativa de mi práctica pedagógica nivel I, en la cual se desarrolló una propuesta pedagógica para el fortalecimiento del saber matemático basada en la metodología proyecto de aula para grado segundo, en una zona rural, pero no es propiamente un proyecto de investigación?
Por otra parte, cuento con una investigación en curso, como proyecto de grado relacionada con las experiencias de los docentes en formación durante sus prácticas pedagógicas, con el propósito de resignificar estos procesos desde un sentido más formativo que académico,  que también me gustaría compartir 
¿En qué categoría es más pertinente postularme, de acuerdo a los criterios o parámetros del Premio Marta Arango Montoya a la Investigación en Primera Infancia?

	A partir de la información que nos comparte, consideramos que debe tener en cuenta el objetivo de la quinta edición del Premio Marta Arango es "Premiar, bajo la quinta edición del PMAM, investigaciones y experiencias aplicadas que aporten a mejorar las condiciones de vida y de desarrollo de los niños y niñas en primera infancia en Colombia, para que crezcan en ambientes sanos y protegidos."  Esto quiere decir, que cualquier postulación, sea investigación o proyecto, debe estar relacionada con niños y niñas de Colombia de 0 a 5 años. 
En este sentido, vale la pena primero revisar si las experiencias que comenta están relacionadas con esta población en esta edad (primera infancia) o si son mayores. Si son mayores, desafortunadamente no podría participar en esta edición del premio. 
Si por el contrario la población a la que va dirigida la experiencia (así el trabajo se haya concentrado en los adultos que los atienden) si está en ese rango de edad, la categoría a la que usted debe postularse es TRABAJADORES DE PRIMERA INFANCIA, ya que para las otras es requisito tener el grado de maestría o doctorado o estar en proceso de graduarse y por su perfil que describe entendemos que no cuenta con estudios de maestría o doctorado. 


	¿Qué debo hacer para postularme?


	Para efectos de postularse, debe revisar ​si cumple con los requisitos establecidos en los términos de la quinta edición del Premio, los cuales puede encontrar en este link https://fondoaccion.org/2020/12/10/pmam-2020/ . ​Si al revisarlos encuentra que si puede postularse, debe entonces seleccionar a qué categoría debe presentarse y reunir los documentos de esa categoría específica. 

	Desde el Programa XXX de la Universidad XXX, manifestamos nuestro interés de participar en el Premio  Marta Arango en la categoría investigadores en ejercicios. En el marco de esta convocatoria se presentará una investigación desarrollada en alianza con la Fundación XXX en dos municipios. En este proceso estuvieron vinculados profesionales de la Fundación con alta experiencia y trayectoria en primera infancia, sin embargo uno de ellos no cuenta con título de maestría, pero si especialización y con más de 20 años de experiencia en el área de interés, e hizo un aporte importante a la consolidación del proyecto.  ¿Es posible incluirlo en el grupo de investigadores, el resto del equipo cuenta con los requisitos mínimos exigidos en el Premio. 

	A partir de lo que nos comenta en su mail le respondemos:

- Tengan en cuenta que deben postularse como grupo de investigadores, no como fundación. 
- Al presentarse como grupo de investigación, el líder o lideresa del grupo es quien debe contar con el grado de maestría o doctorado. Así que no hay problema con que uno de los miembros del grupo no cuente con estos estudios. 


	¿Cómo puedo participar soy recién egresado de su maestría y he sido docente de investigación en varias universidades.

	Teniendo en cuenta que es recién egresado de maestría, debe postularse a la categoría de investigadores recién egresados, de programas del Cinde, si es de alguno de estos programas, o de otros programas, si es de otra universidad. Por favor recuerde que para presentarse en esta categoría debe postular su trabajo de grado, que debe estar relacionado con primera infancia (niños y niñas de 0 a 5 años). Este trabajo de grado debe haberse desarrollado entre enero del 2016 y la fecha de cierre de esta convocatoria. 
Si por el contrario usted quiere postular una investigación que ha desarrollado como docente investigador, debe recordar que para participar en la categoría de investigadores en ejercicio debe ser egresado de maestría o doctorado del CINDE o de otros programas y presentar una investigación que haya desarrollado en su quehacer como docente investigador. Toda la información para postularse y sobre esta categoría la puede encontrar en https://fondoaccion.org/2020/12/10/pmam-2020/ 

	¿Quiero saber si la certificación expedida por una entidad sirve como parte de la certificación laboral?

	Los certificados que nos comparte si pueden ser presentados como certificados laborales, ya que dan información sobre la entidad que la contrataba, los años en los que lo hizo y el rol que usted cumplió en esta. 


	1. ¿Soy psicóloga no educadora, puedo postularme si trabajo como primera infancia.
2. ¿Hasta qué fecha está la entrega de la propuesta?
3. ¿Cuáles son los requisitos?
4. ¿En dónde me inscribo y me postulo?
5. ¿Una fundación se puede postular o solo personas naturales?

	En el mismo orden atendemos cada pregunta:

1. Claro que sí. El premio está dirigido a cualquier persona que trabaje con niños y niñas de 0 a 5 años o investigue temas relacionados con esta población. Hay 3 categorías. La categoría de trabajadores de primera infancia está dirigida a cualquier persona que desarrolle algún proyecto con esta población sin importar su nivel de estudios. La otra categoría es la de investigadores en ejercicio y a esa pueden aplicar personas con maestría o doctorado. Y por último está la categoría de investigadores recién egresados de programas de maestría o doctorado. 
2. La actual convocatoria cierra el 28 de febrero del 2021. Las postulaciones pueden ser entregadas en cualquier momento antes de esta fecha. 
3. Los términos generales del premio y los requisitos para cada categoría los encuentra aquí https://fondoaccion.org/2020/12/10/pmam-2020/
4. En ese mismo link encuentra los formatos para hacer su inscripción y postulación. 
5. Solo se pueden presentar personas naturales y pueden hacerlo de manera individual o grupal. Es decir, se puede presentar un grupo de trabajo representado por 1 líder. En el mismo link puede encontrar toda esta información. 

	Soy docente de la Institución educativa XXX.  Desde hace 3 años estoy realizando un proyecto en mi institución, este se llama XXX. Es la primera vez que me propongo a inscribir el proyecto en un proceso como la convocatoria PREMIO MARTHA ARANG, por lo cual quiero preguntarles si puedo participar, siendo docente de esta institución. Además, si no hay problema que mi proyecto el año pasado estuviera vinculado con el programa ONDAS de COLCIENCIAS. 

	Que bueno que lo vea como una oportunidad para por primera vez dar a conocer su experiencia, de eso se trata. 
Para tener claro si puede o no participar lo más importante es que la experiencia que quiere postular esté relacionada con niños y niñas de 0 a 5 años, es decir primera infancia, ya que este es el énfasis del Premio. 
Si su experiencia si está relacionada con esta población, sería entonces necesario identificar a qué categoría postularse. Si usted es una docente con un proyecto o experiencia interesante y pertinente de presentar, debe postularse a la categoría de TRABAJADORES DE PRIMERA INFANCIA, ya que las otras categorías están dirigidas a investigadores en ejercicio o a personas que estén terminando estudios de maestría o doctorado y quieran postular su tesis de grado. 
Toda la información sobre el Premio, los documentos generales y los documentos específicos de la categoría a presentar, los puede encontrar en este link https://fondoaccion.org/2020/12/10/pmam-2020/ Tenga en cuenta que para la categoría de trabajadores de primera infancia es necesario presentar un documento resumen de la experiencia. Los detalles de qué debe incluir ese resumen los encuentra en ese mismo link. 
Por último, sobre el vínculo de su proyecto con el programa ONDAS de COLCIENCIAS, no hay ningún problema. Por el contrario, eso es pertinente en términos de calidad de la experiencia.  
Esperamos haber solucionado sus dudas y que siga con el ánimo de presentarse a esta edición del Premio. 





